



# Törökszentmiklói HÍRLAP

2012/9. szám

Törökszentmiklós város lapja

május/1.

## Átadásra került az Ipari Park új beruházása

**Hegmanné Nemes Sára, Nemzeti Fejlesztési Minisztérium vagyonszerzésért felelős államtitkára vágta át 2012. április 27-én, pénteken délelőtt dr. Juhász Enikő polgármester asszony társaságában annak a milliárdos beruházásnak a szalagját, amely az Ipari Park területén zajlott le Törökszentmiklóson.**



Az államtitkár asszony 2011. február 24-én a projekt alapkövetésénél is jelen volt, így a saját szemével tapasztalhatta meg, hogy mi lett abból a programból, amelynek elindulásánál maga is közreműködött.

Az Új Széchenyi terv támogatásával létrejött beruházásnak köszönhetően az Ipari Park egy 3200 négyzetméteres üzemcsarnokkal és egy inkubátorházzal bővült, valamint megoldódott a Park teljes infrastrukturális ellátása. Ezen kívül megépült egy iparvágány, amely még vonzóbbá teheti a befektetők számára a területet.

Hegmanné Nemes Sára a projekt kapcsán elmondta, hogy a Kormányzat nagy hangsúlyt fektet a munkahelyteremtő beruházásokra. Ebben az évben az Új Széchenyi Tervben az ilyen típusú fejlesztésekre 1400 milliárd forint áll majd

rendelkezésre. Ebből az összegből elsősorban hazai kis- és középvállalkozásokat fognak majd támogatni, mivel ez a szektor az, amely a hazai munkaerőpiacon a legtöbb embert foglalkoztatja, elsősorban hazai alapanyagokat használ fel, és helyben használja fel a támogatásból kapott összeget, arról nem is beszélve, hogy a tevékenységéből származó jövedelem is helyben marad.

Az államtitkár asszony kiemelte, hogy Törökszentmiklós és térsége jól élt a pályázati lehetőségekkel, és jól használta fel az elnyert támogatási eszközöket, mivel az utóbbi években 34 projektre kötöttek szerződést több mint 6 milliárd forint értékben a térségen belül, és ebből az összegből 46 beruházás valósult meg már eddig is. Ennek köszönhető – mondta az államtitkár -, hogy Törökszentmiklós és környéke látványos fejlődésen ment keresztül.

Az Ipari Park is jól szemlélteti az államtitkár által elmondottakat, hiszen az újonnan épült üzemcsarnok minden

négyzetméterére van már bérlő. A csarnok egyik felét a Claas Hungária Kft. hasznosítja majd, míg a másik felében a Teljes Életért Kht. kezdi meg tevékenységét júniustól munkát adva 120 csökkent munkaképességű embernek.

Az inkubátorházban a Claas szintén bérel helyiségeket, valamint egy olyan szociális szövetkezetnek szeretne az önkormányzat helyet biztosítani, amely a környékbeli gazdák, termelők terményeit vásárolná fel, hogy ezzel is elősegítsék a helyi gazdálkodók könnyebb piacrajutását.

A projektet lezáró rendezvényen az államtitkár asszony elmondta, hogy szükség van arra az innovatív szemléletre, amely többek közt a törökszentmiklói önkormányzatot is jellemzi, hiszen csak ez lehet a fejlődés záloga. Az Ipari Park beruházásának köszönhetően új munkahelyek jöhetnek és jönnek is már létre, amely megkönnyítheti a Törökszentmiklóson és a környéken élők megélhetését, és jobb életminőséget biztosíthat a város lakóinak.

**Kolozsvári K**



## „Törökszentmiklóson kimagaslóan jó a befektetői klíma”

A címbeli gondolatot **dr. Sziráki András**, a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Iparkamara elnöke mondta az április 26-án megtartott sajtótájékoztatón, amelyen **dr. Juhász Enikő** polgármester és **Szabó Sándor**, a Ferropatent Zrt. tulajdonosa közösen jelentették be, hogy az említett cég megkezdi munkáját Törökszentmiklóson.

A Ferropatent Zrt. 20 éve alakult Szekszárdon. A száz százalékban magyar tulajdonú családi vállalkozást elsősorban az fogta meg, hogy a törökszentmiklósi ipari park közvetlen vasúti kapcsolattal rendelkezik a Budapest-Záhony vasútvonallal, amely egy a kontinens keleti és nyugati páneurópai vasútvonal része. Ez a Törökszentmiklóst is érintő pályaszakasz jelentős felújításon megy keresztül, amelynek köszönhetően a jövőben akár 160 km/h-ás sebességgel is haladhatnak a szerelvények.

A Ferropatent Zrt. acél- és fémipari illetve fémmegmunkálói tevékenységgel foglalkozik, és már most is jelentős beszállítója több hazai valamint külföldi cégnek. Eddig is közel 10 ezer tonna acélipari terméket szállított Jász-Nagykun-Szolnok megyébe, és az itteni telephely beindításával jelentős költségcsökkentést tud elérni a szállítás területén.

A cég a volt Vegytek telephelyének egy részét vásárolta meg, ahol a terület illetve a rajta található 1400 négyzetméteres üzemcsarnok munkára való alkalmassá tétele után előreláthatólag júniustól kezdheti meg a tevékenységét az első időszakban 20-25 emberrel, amely létszám rövid időn belül 120 főre növekedhet a cég vezetőjének elmondása szerint.

Dr. Sziráki András újságírói kérdésre elmondta, hogy nem véletlenül tekinthető Törökszentmiklós a mezőgazdasági gépjárműjavítás fellegetvárának, mivel az ország mezőgazdaságának több mint fele a Szolnok-Törökszentmiklós-Kisújszállás tengelyen történő gépjárműjavítás, hiszen ennek a felét a városban történő gépjárműjavítás adja, ez tovább növekedhet a Ferropatent Zrt. városban való megtelepedésével.

Dr. Juhász Enikő polgármester asszony a Vegytek telephely értékesítése kapcsán elmondta, hogy ugyan maga az eladás is közvetlen bevételt jelent a városnak, de az még fontosabb szempont volt, hogy új munkahelyek jöhetnek létre a területet megvásárló cég tevékenységének köszönhetően, amely hosszú távon is hasznot hoz a településnek és törökszentmiklósi embereknek egyaránt.

A telephely kapcsán a polgármester kiemelte, hogy az önkormányzat a környéken élő emberek egészségmegővése és befektetésösztönzés céljából saját erőből megkezdte a terület karmentését, amely szintén jó hír a városban élők számára.

Dr. Juhász Enikő beszámolt arról is, hogy a sajtótájékoztató másnapján sor kerül az Ipari Park fejlesztésének átadására is, amely fejlesztés újabb befektetőket vonzhat és már vonzott is a településre. Erre bizonyíték a Ferropatent jelenléte is, hiszen a cég többek között a beruházás részét képező iparvágány megépülése miatt döntött Törökszentmiklós mellett.

A sajtótájékoztató végén mind Szabó Sándor, mind dr. Sziráki András hangsúlyozták, hogy a kedvező földrajzi és infrastrukturális adottságok mellett azért esett Törökszentmiklósról a választás, mert itt a városvezetés nyitott volt a tárgyalásokra, és ténylegesen a munkahelyteremtés elősegítését tűzte a zászlajára. Az Iparkamara elnöke azt is elmondta, hogy a jelenleg mostoha állapotban lévő volt Vegytek telephelyet szeretnék az Ipari Park integrálni, szerves részévé tenni, amely hamarosan meg is fog történni. Ennek köszönhetően több mint száz ember juthat Törökszentmiklóson munkához és megélhetéshez.

Kolozsvári K



### SAJTÓ KÖZLEMÉNY



#### „Befektetés ösztönző komplex beruházás Törökszentmiklós ipari területén” című projekt megvalósításáról

2012. április 27-én 10 órakor ünnepélyes kereteken belül átadásra került a „Befektetés ösztönző komplex beruházás Törökszentmiklós ipari területén” című projekt.

A pályázati projekt az Észak-Alföldi Regionális Operatív Program keretében ÉAOP-1.1.1./A-2.kör-2008-0005 azonosító számmal támogatásban részesült.

A projekt összköltsége: 998.999.998,- Ft, melyből  
A támogatás összege: 499.499.999,- Ft.

A projekt célja Törökszentmiklós város ipari területének infrastrukturális fejlesztése, ezen belül:

- az ipari terület fejlesztése
- könnyűszerkezetes ipari csarnok építése
- inkubátorház kialakítása
- iparvágány létesítése, valamint
- a megfelelő infrastruktúra (víz, szennyvíz, csapadékvíz, út és közvilágítás) kialakítása.

A Támogatási Szerződés 2009. június 11-én lépett hatályba, amellyel elkezdődhetett a projekt megvalósítása.

A projekt keretében megépítésre került egy 3180 m<sup>2</sup>-es ipari csarnok, egy 581 m<sup>2</sup>-es inkubátorház, valamint az Ipari Park területén még kiépítetlen ivóvíz, szennyvíz és csapadékvíz elvezető rendszerek kiépítésére, az építési telkek feltárása burkolt út és ehhez közvilágítás kiépítésére, valamint iparvágány építésére oldalrakodóval került sor.

A közművek (víz, szennyvíz, csapadékvíz, közvilágítás, gázellátás) az ipari terület értékét növeli, ezáltal jó infrastrukturális lehetőséget biztosít a betelepülő belföldi és a befektetés ösztönzés eredményeképpen esetlegesen külföldi befektetők számára is. A létrejött közműhálózathoz a már az ipari parkban saját tulajdonnal rendelkező vállalkozások is könnyen csatlakozhatnak.

Az inkubátorház építése a betelepülő KKV-k – ezen belül is a helyi és kistérségi vállalkozások – lehetőségeit bővíti. Az inkubátorház bérlői a kiegészítő szolgáltatások révén tudnak szinergikusan együttműködni a betelepülő/betelepült cégekkel. Az ipari csarnok lehetőséget biztosít termelő vállalkozások betelepülésére.

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat  
5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. út 135/a  
www.torokszentmiklos.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujszachenyiterv.gov.hu  
06 40 630 630



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

“Tavaszi dallamok”

## Meghívó

A Kodály Zoltán  
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és az  
Ipolyi Arnold Könyvtár,  
Múzeum és Kulturális Központ  
tisztelttel meghívja Önt, kedves családját és barátait

**2012. május 15-én 18 órára**

a Zeneiskola Kodály Termében tartandó  
**Népzene és népdal hangversenyére**

A műsorban közreműködnek:

a Zeneiskola Népzene tanszakának  
növényékei

a Törökszentmiklósi Népdalkör  
a “Vadrózsák” Citera Együttes  
Székács László szólóének

## Állásbörze és munkáltatói fórum a munkaügyi kirendeltségen

Az álláskeresők 2012. április 25-én, egyszerre több olyan munkáltatóval is találkozhattak, akiknél szabad álláshelyek vannak. Erre az adott lehetőséget,



hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Törökszentmiklósi Kirendeltsége egy állásbörzét hirdetett meg azoknak a munkáltatóknak a részvételével, akik jelenleg is jelen vannak a munkaerőpiacon, vagy újonnan szeretnének maguknak munkaerőt toborozni, mint például a Teljes Életért Kht., amely cég csak júniustól kezdi meg munkáját az Ipari Park új üzemsarnokában, és több mint száz csökkent munkaképességű embernek fog munkát adni. Ez az állásbörze számukra is jó alkalmat adott a munkaerő toborzásra.

Az állásbörzével párhuzamosan fórumot tartottak a munkáltatók képviselőinek részvételével, ahol a cégek, vállalkozások vezetői tájékoztatást kaphattak a jelenlegi munkaerőpiaci helyzetről, a várható változásokról és azokról a trendekről, amelyek előreláthatólag befolyásolhatják a térség munkaerőpiaci trendjeit.

A fórum első előadója **dr. Juhász Enikő** polgármester asszony volt, aki arról adott tájékoztatást, hogy milyen erőfeszítéseket tett az önkormányzat a lehető legjobb befektetői klíma megteremtéséért, és új munkahelyek létrejöttéért. Kiemelt fontosságúnak tartotta az Ipari Park fejlesztését, amelynek köszönhetően számos új munkahely jöhet létre. A most átadott inkubátorház és üzemsarnok minden négyzetméterére van már bérlő, így azon kell gondolkodni, hogyan lehetne tovább fejleszteni a Parkot. Az Ipari Park egy más részére is találtak befektetőt. A volt Vegytek telephelyen fog tevékenykedni a Ferropatent Zrt., amelyről szintén napi hírként számolt be a polgármester asszony. Összeségében Törökszentmiklóson a válság ellenére sem történt jelentős változás a munkahelyek számát illetően, sőt, egyes cégek, mint például a Surjány-Hús Kft. vagy a Claas Hungária Zrt. bővíteni is tudta a tevékenységét, amelyhez újabb munkaerőre volt szüksége. A Claas mintegy ötven, míg a Surjány-Hús kb. 150 fővel foglalkoztat többet, mint 2010-ben. A Claas az elkövetkezendő 3 évben további 150 fővel több embert fog alkalmazni.

A fórum másik előadásában **Székács Tamás**, a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Kutatási és Elemzési Főosztályának munkatársa tartott beszámolót a negyedéves munkaerő-gazdálkodási és prognózis felmérés gazdasági szerepéről, és azok a munkáltatók számára is hasznos tapasztalatairól, majd a fórum zárásaként **Hevesi-Tóth Ferenc**, a helyi kirendeltség vezetője tartott előadást a 2011. évi állami foglalkoztatási források felhasználásáról térségünkben, valamint a 2012. évi források által nyújtott lehetőségekről, és az azokhoz való hozzájutás feltételeiről.

**Kolozsvári K**

## Sajtóközlemény

**Szélgenerátorok és napelemek segítik a Bercsényi Miklós  
Katolikus Gimnázium energiaellátását**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2010. év október 5-én pályázatot nyújtott be az Új Magyarország Fejlesztési Terv Környezet és Energia Operatív Program keretén belül KEOP-4.4.0/A/09 Megújuló energia alapú villamosenergia-, kapcsolt hő- és villamosenergia-, valamint biometán termelés tárgyú felhívására.

A projekt a Környezet és Energia Operatív Program keretében KEOP-4.4.0/A/09-2010-0037 azonosító számmal támogatásban részesült.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujmagyarorszag.gov.hu  
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A beruházás adatai:



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Kedvezményezett:

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat  
5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. út 135/a.

Kivitelező:

Japán Kezdeményezés Tanácsadó, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.  
1025 Budapest, Nagybányai u. 64/c.

A projekt összköltsége: 14 967 463 Ft  
Támogatás: 8 980 478 Ft



A pályázat keretében a helyi egészségügyi központ, valamint a mellette lévő oktatási intézmény tetejére egy összesen 10 kW névleges teljesítményű, megújuló energiaforrást biztosító berendezés került megépítésre. A rendszer hibrid üzemű, egy 6 kW teljesítményű szélgenerátorból és egy 4,2 kW teljesítményű napelemes rendszerből áll.

A 20 darab napelemes modul és 6 darab szélgenerátor alkotta hibrid rendszertől évente 12.000 kW óra villamos energia előállítását remélik a szakemberek, amely az iskola 54.000 kW órás éves fogyasztásának körülbelül 22%-át fedezi. Az adott pillanatban előállított megújuló energia mennyiségét látványos módon egy, a gimnázium aulájában elhelyezett, nagyméretű kijelző is mutatja, így a diákok folyamatosan figyelemmel kísérhetik a különleges, új rendszer működését. A beruházás költségei 20 év alatt térülnek meg, de a technológia bármikor tovább bővíthető.

## Bölcsődei beiratkozás

Időpont:

**2012. június 18. – július 20. között,**  
csütörtök kivételével

minden nap **9.00 - 12.00** között.

Helye: Törökszentmiklós, Petőfi út 50.

Érdeklődni, ill. időpont egyeztetés: **Dancza Istvánné**  
06/20 777-8503 vagy 56/390-251

**Dancza Istvánné intézményvezető**

## Az életre nevelnek a Székácsban

Nem mindennapi élményben volt része annak, aki 2012. március 21-én, illetve 2012. április 16-20. között ellátogatott a Székács Elemér Középiskola Szakiskola és Kollégiumba. Az előbbi dátum ugyanis a hagyományteremtő céllal először megrendezésre kerülő, hagyományos módon és eszközökkel lebonyolított disznóvágás, míg utóbbi, immár hagyománnyá váló, 3 éve megrendezésre kerülő és egy hétig tartó diákvállalkozás és vásár időpontja.



„Mostanság ritkán lehet találkozni a tradicionális disznóvágással. Éppen ezért kezdett bele a az élelmiszeripari és mezőgazdasági munkaközösség a szervezésbe. A cél az volt, hogy diákjaink megmutassák, hogyan állnának helyt az életben, ha elhagyják majd iskolánk falait, és ahogy gondoltuk, a 12. D osztály nem okozott csalódást. Ritkaságszámba megy egy- egy ilyen rendezvény, mutatja azt a többi tanuló nagyfokú érdeklődése. Rendkívül nagy sikere volt a helyben elkészített, házi fűszerezés szerint ízesített sült hurkának, kolbásznak és a sült vérnek, amelyhez a kenyeret szintén diákjaink készítették. Iskolánk tanpéksége évek óta biztosítja a pék-cukrásznak tanuló diákok számára a megfelelő, magas színvonalú gyakorlati képzést, akiknek szintén nem jelentett kihívást a számukra szabott feladat.” Mondta el lapunknak Fehér József élelmiszeripari mérnök tanár.

„Iskolánkban már harmadik éve rendezi meg a gazdasági munkaközösség az egy hétig tartó diákvállalkozást és vásárt. Ez alatt az egy hét alatt tanulóinknak lehetősége nyílik arra, hogy az általuk elkészített termékeket, illetve a maguk által alapított vállalkozásukat a lehető legsike-

resebben tudják bemutatni, reklámozni, a termékeket eladni. Ez mellett megtanulják a számla szabályos kitöltését, mint ahogyan egy valódi és jól működő üzletben vagy vállalkozásban szokás. Mint minden tanévben, az ideiben is a 11. évfolyam kereskedelmi szakos diákjai vettek részt. A mostani tanév azonban sok tekintetben eltért a korábbiaktól. Egyrészt a 11. E szakközépiskolai osztály mellett részt vett a 11. K szakmunkásképzős osztály is, másrészt igyekszünk a szakterületükön ismert és elismert szakembereket meghívni és bevonni a programba. Az ideai rendezvényen Dr. Bischof Zsolt közgazdász, főiskolai adjunktus, a Magyar Közgazdasági Társaság Jász-Nagykun-Szolnok Megyei szervezetének elnöke, a Béres Gyógyszergyár Zrt. cégvezetője tartott előadást, amelyből diákjaink megtudták, mitől és hogyan lehetnek sikeres vállalkozók. Célunk ezzel a gyakorlattal az, hogy diákjaink az elméleti ismeretek mellett megfelelő gyakorlatra is szert tegyenek. Ezeknek az ismereteknek a birtokában ugyanis megállják a helyüket a munkaerőpiacon, reményeink szerint a legnehezebb körülmények között is. A „Székács” tehát nem csak az elméleti tudásra, hanem a gyakorlatra, ha úgy tetszik, az életre neveli diákjait.” Nyilatkozta lapunknak **Dudics János tanár.**



## A matematika oktatás sikerei a HMNOK-ban



A Magyar Szorobán Társaság az idei évben rendezte meg a 17. Országos Szorobán Versenyt az általános iskolai tanulók számára. Az országos döntőt megelőzően területi versenyek zajlottak országszerte. Március 30-án Szolnokon öt hunyadi 2.a osztályos kisdíák is részt vett a területi fordulón, hogy számolási készségük megmértetésére kerüljön. Ezen a versenyen ugyanis a gyors és pontos fejszámolás a követelmény. Közülük Cs. Tóth Balázs megnyerte a területi fordulót, és kimagasló, 95% feletti, teljesítményével az országos döntőbe jutott.

Április 21-én elérkezett az országos bajnokság napja, Balázs Budapestre utazott. Gyorsasága és pontossága itt sem hagyta cserben: 99%-os feladatmegoldásával aranyérmet szerzett, első helyezést ért el a 17. Országos Szorobán Versenyen.

Köszönjük Balásznak, hogy tehetségével, kitartásával és szorgalmával öregbítette iskolája-a Hunyadi Mátyás Nevelési Oktatási Központ- és Törökszentmiklós hírnevét egy rangos országos versenyen.

A Magyar Szorobán Társaság a területi fordulókkal egy időben lehetőséget biztosít arra is, hogy a tanulók szorobán vizsgát tegyenek- Ez egy nemzetközi vizsga, mely 10 szintből áll. A HMNOK 2.a osztályából tizennégy tanuló sikeresen letette a 10. alapvizsgát. Gyorsaságuk és pontos számolásuk jutalma a Japánból érkező, névre szóló oklevél és tanúsítvány lesz, melyet

várhatóan a tanévzáró ünnepélyen kapnak meg.

A sikeres vizsgát tett tanulók névsora: Antal Sára, Ács Levente, Cs. Tóth Balázs, Dora Bence, Habók Bianka, Kelemen Bence, Kocsor Zorka, Luzsányi Noémi, Molnár Ágnes Janka, Oláh Roland, Szűcs Viktória, Tokaji Ágnes, Tóth Csaba, Verbai Kitti.

A tanulók első osztályos koruk óta használják ezt az ősi japán számoló eszközt a matematikai alapkészségek biztos elsajátítása érdekében. Segítségével könnyebben megértik a helyi értékrendszert, számfogalmuk, számolási rutinjuk, fejszámolási készségük gyorsabban kialakul. A Hunyadi Iskolában közel tíz éve van jelen a szorobán a matematika órákon, segítve a matematikai kompetenciák fejlesztését.



## „Netjobb” internetes levelezős verseny döntője a törökszentmiklósi Bethlen Gábor Református Általános Iskolában



2012. április 19-én délután rendezte meg az iskola a tanév elején meghirdetett internetes verseny döntőjét. A döntő fordulóban a 78 regisztrált tanulóból 15 behívott vett részt. A döntőt megelőzően négy hónapon keresztül négy témában dolgoztak a gyerekek.

### A döntő eredménye:

- I. hely: Forgács Kata, Bethlen Gábor Református Iskola, Törökszentmiklós  
 II. hely: Nagy Noémi, Veress Zoltán Általános iskola, Berekfürdő  
 III. hely: Ravasz Lili, Bethlen Gábor Református Iskola, Törökszentmiklós  
 Különdíjas: Nánai Brigitta, Jókai Mór Református Általános Iskola, Rákoscaba  
 Szeretettel gratulálunk a versenyzőknek, köszönjük a szervezők és felkészítő pedagógusok munkáját!

## Wass Albert Országos Vers- és Prózamondó Verseny



A törökszentmiklósi **Bethlen Gábor Református Általános Iskola, Óvoda** 2012. április 23-án országos vers- és prózamondó versenyt szervezett Wass Albert erdélyi származású író, költő tiszteletére. A döntőben 11 település (Budapest, Hajdúszoboszló, Karcag, Kisújszállás, Kunhegyes Mezőtúr, Püspökladány, Szada, Szentmártonkátá, Alistál (Szlovákia), Törökszentmiklós) 12 református általános iskolája képviseltette magát. Négy korcsoportban 60 tanuló versenyzett az országos döntőn a zsűri előtt, szép keresztmetszetet adva Wass Albert írói, költői munkásságából.

Az intézmény az alábbi eredményekkel büszkélkedhet:  
 az 1-2. évfolyamon I. helyezett Mrena Dorka,  
 az 5-6. évfolyamon III. helyezett Fodor Tamás,  
 a 7-8. évfolyam IV. helyezettje Anda Dávid.

## „Meseszép” díjátadó!

Idén 3. alkalommal rendezte meg Meseszép mesekép című megyei meseíró és -illusztráló pályázatát a Kölcsey Ferenc Általános Iskola. Különleges ez a verseny, hiszen a meseírás és a mesék képi megjelenítése különböző képességeket igényel. Mégis, a tehetséggondozásnak e talán szokatlan formája minden eddiginél több tanuló érdeklődését keltette fel. 15 település 21 iskolájából, köztük Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei és vajdasági testvériskoláinkból, 147 pályázat érkezett.

Görömbei Zoltán igazgató úr ünnepi megnyitója után rövid műsorral kedveskedtünk a díjátadóra meghívott vendégeinknek. Énekarunk mellett városi versenyen helyezett szavalóink is felléptek, majd a Miklós Néptáncgyűttes Toppantós táncsoportja Szilágyi Erik Nyírségi táncok című koreográfiáját mutatta be.

Rangos zsűri bírálta el a pályázatokat. Dr. Tímár Krisztina középiskolai tanár, író, kritikus. Dr. Valyon Eszter nyelvész, a Szegedi Tudományegyetem Romanisztikai Intézetének munkatársa. Sindel Mihály, Jász-Nagykun-Szolnok Megye Művészeti Díjával kitüntetett művésztanár. Kádár László, iskolánk nyugalmazott magyartanára, több irodalmi kiadvány szerkesztője. Tekintettel a sok pályázatra, idén az első öt helyezettet jutalmaztuk. Ezután a különdíjak átadására került sor, melyeket idén is Dr. Juhász Enikő, városunk polgármestere ajánlott fel. A különdíjakat a polgármester asszony képviselőjében Budai Ferenc képviselő úr, a Kulturális Bizottság elnöke adta át.

Az örömteli percek után a meghívottak megtekinthették a Sindel Mihály tanár úr akvarelljeiből és túzzománcaiból készült kiállítást, valamint a pályázat legszebb illusztrációit.

### Díjazottak a 3-4. osztályos kategóriában

- I. Turi Angelika (Bethlen G. Református Ált. Iskola Törökszentmiklós)  
 II. Fülöp Fatime (Kossuth Lajos Általános Iskola Tiszafüred)  
 III. Kócsik Klaudia (Kossuth Lajos Általános Iskola Tiszafüred)  
 IV. Sági Réka (Kassai Úti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Ált. I. Szolnok)  
 V. Kovács Fanni (Bethlen G. Református Ált. Iskola Törökszentmiklós)

### Díjazottak az 5-6. osztályos kategóriában

- I. Petrovay Ádám (Szandaszőlősi Általános Iskola)  
 II. Nagy Flóra (Nagyboldogasszony Kéttannyelvű Katolikus Általános Iskola Jászberény)  
 III. Pettendi Gréta (Kassai Úti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Ált. Iskola Szolnok)  
 IV. Szabó Xavér (Kölcsey Ferenc Általános Iskola Törökszentmiklós)  
 V. Szokodi Laura (Szandaszőlősi Általános Iskola, Művelődési Ház és Alapfokú Művészeti Oktatási Intézmény)

### Díjazottak a 7-8. osztályos kategóriában

- I. Gura Bálint (Széchenyi I. Ált. Isk., Óvoda és Zeneisk. Jászárokszállás)  
 II. Galsi Angelika (Kölcsey Ferenc Általános Iskola Törökszentmiklós)  
 III. Török Zoltán (Kölcsey Ferenc Általános Iskola Törökszentmiklós)  
 IV. Tóth Szabina (Kölcsey Ferenc Általános Iskola Törökszentmiklós)  
 V. Hegedűs Erika (Kölcsey Ferenc Általános Iskola Törökszentmiklós)

### Különdíjak

- I.kategória: Kürthy Dóra (Kassai Úti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Szolnok)  
 II.kategória: Tornyai Zita (Szandaszőlősi Általános Iskola)  
 III.kategória: Veres Beáta (Szandaszőlősi Általános Iskola,)



## Tisztségviselői fogadónapok

Törökszentmiklós Város Önkormányzat tisztségviselői szerdai napokon előzetesen egyeztetett időpontban fogadják a város lakóit. A várakozás elkerülése érdekében javasoljuk, hogy előzetesen a polgármesteri titkárságon 56/590-420, illetve a jegyzői titkárságon 56/590-422 szíveskedjenek időpontot egyeztetni.

Törökszentmiklós Város Önkormányzat tisztségviselőinek fogadónapjai a Polgármesteri Hivatalban 2012. májustól - júliusig  
A fogadónap 8.00- 12.00 óráig tart

2012. május 2. Szabó Péter alpolgármester  
2012. május 9. Dr. Ondok László aljegyző  
2012. május 16. Dr. Tombác Ferenc jegyző  
2012. május 23. Dr. Juhász Enikő polgármester  
2012. május 30. Dr. Ondok László aljegyző  
2012. június 6. Szabó Péter alpolgármester  
2012. június 13. Dr. Tombác Ferenc jegyző  
2012. június 20. Dr. Juhász Enikő polgármester  
2012. június 27. Szabó Péter alpolgármester  
2012. július 4. Dr. Ondok László aljegyző  
2012. július 11. Dr. Tombác Ferenc jegyző  
2012. július 18. Dr. Juhász Enikő polgármester  
2012. július 25. Szabó Péter alpolgármester

A változtatás jogát fenntartjuk!

## Új helyen a Falugazdász Iroda

Tájékoztatjuk a lakosságot, mezőgazdasági termelőket, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Élelmiszerlánc -Biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóságának törökszentmiklói Falugazdász Irodája 2012 áprilisától átköltözött a Polgármesteri Hivatal hátsó un. lapos tetős épületébe. Ügyfélfogadásuk és elérhetőségeik változatlanok.

### Falugazdász Iroda

Királyné Szabó Marianna, Rédei János Norbert  
Molnár Judit, Martossy Szilárd  
Tel: 56/334-174 Tel:30/925 05 56  
70/436-4531, 70/436-4517

### Ügyfélfogadás:

Kedd: 8:00-12:00 13:00-1600  
Szerda: 8:00-12:00 13:00-1430  
Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-1600

### Hatósági állatorvos

Dr Varga Mihály  
Hétfő: 1000-1200

## Ismét dobogón a Lábassy János Szakiskola fodrász tanulói



A szolnoki szolgáltatási szakközép és szakiskola tagintézménye, a Jász-Nagykun-Szolnok térségi integrált szakképző központtal közös szervezésben fodrász és kozmetikus versenyt szervezett tanulók számára 2012. március 31-én. A helyszín a TISZK központi épület aulája volt. A rendezvény fő támogatója a BES Hungary Kft. A „Karnevál” jegyében meghirdetett tanulói versenyre Budapestről, Jászberényből, Debrecenből, Szolnokról, Törökszentmiklósról érkeztek versenyzők, és mérték össze tudásukat számot adtak felkészültségükről kreativitásukról.

Versenyszámok: 1. Szalontechika-babafejen, 2. Férfi divatfrizura vágása szárítása, 3. Koktél frizurafésülés, 4. Fantázia kontyfésülés: téma „karnevál”

A versenyzők általuk választott két versenyszámmal indulhattak. A versenyben résztvevő tanulók az alábbi versenyszámban neveztek:

**Kovács Kinga** 2/12 évf. Férfi divatfrizura vágása szárítása, Kontyfésülés

**Bagi Lejla** 3/12 évf. Férfi divatfrizura vágása szárítása, KONTYFÉSÜLÉS 4. HELYEZÉS

**Gusztafik Ágnes** 3/12 évf. KOKTÉLFRIZURA KÉSZÍTÉS 6.HELY., KONTYFÉSÜLÉS 7. HELYEZÉS

**Tóth Ibolya** 3/12 évf. Férfi divatfrizura vágás szárítás, Kontyfésülés

**Csató Zsanett** 3/12 évf. Koktélfrizura készítés fésülés, Kontyfésülés

**Rab Nikolett** 3/12 évf. FÉRFI DIVATFRIZURA VÁGÁS SZÁRÍTÁS 1. HELYEZÉS, Koktélfrizura készítés

**Körmöndi Viktória** 1/11 évf. SZALONTECHNIKA BABAFEJEN 4. HELYEZÉS, Koktél frizura fésülés

Szakoktatók, és felkészítő tanárok: Kálmán Andrea, Bátorfiné Varga Erika, RuderJánosné, Fehér Mária

## Közgyógyellátás elutasításának felülvizsgálata

Újra jogosultak az ellátásra az öregségi nyugdíjasok és az I. és II. csoportú rokkantak. Az érintettek keressék a Szociális és Gyámügyi Osztály munkatársait.

Változott a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény közgyógyellátásra vonatkozó szakasza. A változás lényege, hogy az is jogosult újra a közgyógyellátásra, akinek a kérelme azért került elutasításra, mert öregségi nyugdíjra lett jogosult, korábban pedig I. vagy II. csoportú rokkant volt.

Az ilyen eseteket hivatalból kell felülvizsgálni, ennek eleget tudnak tenni a Szociális és Gyámügyi Osztály munkatársai. Azokban az esetekben ahol kérelem nem került benyújtásra, és nem született elutasítás a felülvizsgálat nem lehetséges, ezért kérem azokat a Tisztelt Ügyfeleket, akik az elmúlt esztendőben alanyi jogon részesültek közgyógyellátásban, de idén már nem nyújtottak be kérelmet, mert az I. vagy II. csoportú rokkantellátásuk helyett öregségi nyugdíjra lettek jogosultak májusban keressék a fenti Osztály illetékes ügyintézőit, hogy ügyükben el tudjanak járni.

Gál István

## Megvédte bajnok címét a CLAAS!

Szolnokon április első felében ért véget a 2011-12-es Megyei amatőr tekebajnokság A-B kategóriákban. A bajnokság 2011. szeptemberében indult, 10 és 14 fordulóval 60 vegyes gurítással. A résztvevők Kecskemét – Újszász – Szolnok – Rákóczi falva – Törökszentmiklós csapatait képviselték összesen 18 csapattal, 88 egyéni indulóval.

A változatos, izgalmas fordulóban a CLAAS ismét remekelt, felülmúlva tavalyi önmagát veretlenül nyerte meg bajnoki címét mindkét kategóriában.

Díjakat Szigeti Sándor a JNSZ Megyei Tekeszővetség elnöke adta át az alábbiak szerint.

„A” Kategória Csapat /10 ford./:

1. CLAAS Hung. Kft. Tmicklós	10 - -	50:10	10.445 fa	20 pont
2. Döntögetők Tmicklós	8 - 2	42:18	9.967 fa	16 pont
3. Old Boys Szolnok	7 1 2	39:21	10.127 fa	15 pont
4. Taurina Agr. Kft. Tmicklós	6 - 4	35:25	9.780 fa	12 pont
5. CLAAS Hung. VTSK Tmicklós	5 - 5	35:25	9.873 fa	10 pont
6. MNKK Szolnok	5 - 5	34:26	9.918 fa	10 pont

Az első hatban négy törökszentmiklói csapat!

„A” Férfi egyéni Bajnokságban elért átlag /8-10 ford. átlaga/:

1. Földi József	276 fa	Old Boys Szolnok
2. Tihanyi Csaba	275 fa	CLAAS Hung. Kft. Tmicklós
3. Héja László	265 fa	CLAAS Hung. Kft. Tmicklós
4. Spanyol Péter	263 fa	Old Boys Szolnok
5. Rigó Dezső	261 fa	CLAAS Hung. Kft. Tmicklós
6. Nádas István	261 fa	Döntögetők Tmicklós

A CLAAS csapatban hatszor, egyéniben ötször nyert fordulóbajnoki címet.

„B” Kategória Csapat /14 ford./:

1. CLAAS Hung. Kft. 2. Tmicklós	14 - -	69 <sup>5</sup> :14 <sup>5</sup>	13.169 fa	28 pont
2. Generál Serv. Szolnok	10 - 4	55:29	11.972 fa	20 pont
3. Közút Kht. Szolnok	9 - 5	46:38	11.695 fa	18 pont

CLAAS csapatban 14x, egyéniben 12x nyert fordulóbajnoki címet, ebből Futó Ferenc 7x nyert forduló.

Női egyéni; 60 vegyes 10 fordulóval:

1. Jankovics Ferencné	2.329 fa	Közút Kht. Szolnok
2. Francziáné Farkas Julianna	2.274 fa	Kecskemét Hobby SE
3. Pintér Andrea	2.191 fa	Újszász Takarékszövet.

Férfi egyéni; 60 vegyes 10 fordulóval:

1. Futó Ferenc	2.578 fa	CLAAS Hung. Kft. 2. Tmicklós
2. Keller Attila	2.386 fa	CLAAS Hung. Kft. 2. Tmicklós
3. U. Szabó János	2.383 fa	Generál Service Szolnok

Záró forduló kiemelkedő eseménye Futó Ferenc 25 éves jubileuma, 750 mérkőzése, melyet fordulógyőztesként, egyéni bajnokként és kétszeres csapatbajnokként ünnepelhetett meg.

A megyei bajnokság részvétele Törökszentmiklós Város Önkormányzata, a CLAAS Hungaria Mezőgazdasági Gépgyártó Kft., az ÁTHIDALÓ 2001 Bt. támogatásával valósulhatott meg.

Köszönet a támogatóknak, további sikereket, eredményes szereplést csapatainknak!



## Bethlen-siker kézilabdában

Az év eddigi legnagyobb utánpótlás kézilabda sikerét érte el a Bethlen Gábor Református Általános iskola IV. korcsoportos fiú kézilabda együttese.

Baranyi Antal tanár úr vezetésével a csupán 7. osztályos tanulókból csapat 2012. április 23-án Szegeden szerepelt a Diákolimpia Országos Elődöntőjén. Ahhoz, hogy idáig eljussanak meg kellett nyerniük először a városi (4 csapat), majd a megyei döntőt (szintén 4 csapat) is. A simának mondható városi megmérettetés után az országos elődöntőbe jutásért Túrkevét (22-10) és Tiszaföldvárt (19-12) győzték le a Bethlenes fiúk.

A szegedi tornán először a Füzesabony csapatával találkoztak, és egy szikrázóan kemény, néhol durva mérkőzésen szenvedtek kis különbségű vereséget (19-22). A bronzmeccsen összeszedték magukat Baranyi Antal tanítványai, és három góllal legyőzték Orosházát (24-21). Ezzel megszerezték a III. helyezést az elődöntőn. Sajnos az Országos Döntőbe csak egy csapat jutott tovább.

Végeredmény: I. Szeged

II. Füzesabony

III. Bethlen Törökszentmiklós

IV. Orosháza

A csapat tagjai: *Anda Dávid, Holló Ádám, Frikker Marcell, Szécsi László, Debiec Zoltán, Radó Dániel, Perge Attila, Mendler Gábor, Molnár Dániel, Suki Károly, Ormándi Krisztián, Seruceza János.* Edző: Baranyi Antal

A tornán elért kiváló helyezés mellett meg kell még jegyezni azt is, hogy ezt a csodálatos eredményt kizárólag 7. osztályosok érték el. A többi csapatot zömében nyolcadikosok alkották.

Gratulálunk a szép sikerhez, és kívánjuk, hogy Baranyi tanár úr jövőre legalább ilyen eredményt érjen el csapatával!

## Törökszentmiklói Városi Kispályás Teremlabdarúgó Bajnokság

Az 5. forduló eredményei:

Törtetők - Lendület 4-4 (4-1)  
 Góllövők: Barabás S., Kocsis Zs., Nagy Z., Lucza Cs. ill. Óz R. (2), Pató G., Haraszi Z.  
 Öregfiúk - *Betyárok* 1-11 (0-8)  
 Góllövők: Fekete J., ill. Lólé R. (3), Babella A. (2), Vasas K. (2), Lólé F. (2), Lengyel Zs. (2)  
 CKÖ - Top 10 Közmű MK 1-1 (1-0)  
 Góllövők: ifj. Rác Á. ill. Barta S.  
*Polgártársak* - U.V.CS. 1-0 (0-0)  
 Góllövők: Erdei B. ill. -  
 Tünde Presszó 2... - *Expolice* 0-5 (0-3)  
 Góllövők: - ill. Kurdis Z. (2), Pató Z., Berta S., Erdős J.

### Törökszentmiklói Hírlap

Törökszentmiklós város Önkormányzatának ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 6000 példányban.

Felelős kiadó Dr. Juhász Enikő polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135/A.

Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csóke Tibor.

A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. e-mail: [hirlap@mail.ivk.hu](mailto:hirlap@mail.ivk.hu), tel./fax: 56/390-011 (lapzárta: 2012. április 27.)

ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)

## Legötletesebb járgánykészítők



A mezőtúri Móríc Zsigmond Könyvtár által hirdetett II. Ópe-renciás Bábfesztivál pályázatán a Legötletesebb járgánykészítők lettek az Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület gyermek szakkörének tagjai.

## VI. Vécsey Emléknep



Hatodik alkalommal rendezte meg a Vécsey Emléknepet a Törökszentmiklósi Városvédő -Szépitő Egyesület a Galambos-parkban. A szép időben a már megszokott programok mellett a szalmavár aratott nagy sikert a gyerekek körében.



**IPOLYI ARNOLD KÖNYVTÁR, MÚZEUM ÉS KULTURÁLIS KÖZPONT**  
 Felőtképzést folytató akkreditált intézmény AL-2684; NYSZ: 00536 - 2011  
 5200 TÖRÖKSZENTMIKLÓS, PÁNTHY ENDRE ÚT 2-6., Pf. 48.  
 Telefon/fax: 56/390-011 e-mail: tmiklos@mail.ivk.hu

**V. 19.**  
**9-15 h**

Törökszentmiklósi Cukorbetegért  
 Egyesület szervezésében  
**„Életmód nap”**  
 Előadások, szűrések.

17 h  
 és  
 18<sup>30</sup> h

**„GYÓGYÍTÓ REZGÉSEK”**  
**„LAZÍTÓ DALLAMOK”**

HANGMEDITACIO, HANGFURDO  
 tibeti hangtákkal és gonggal

Vezeti: Molnár Erika természetgyógyász  
 IKMKK Gaál András és Júlia táncterem

21 h

**AKUSZTIKUS GITÁREST**  
 Stelli Péter és Szombati Zoltán

előadóestje  
 vendégük: **Bakondi András**  
 IKMKK belső udvara

Belépő: 500.-Ft

## Sindel Mihály kiállítása a Kölcseyben



Bensőséges hangulatú ünnepi műsorral nyitottuk meg a Kölcsey Ferenc Általános Iskola aulagalériájában **Sindel Mihály** művésztanár, kedves volt kollégánk kamara-kiállítását. A csodálatos tűzzománcok és akvarellek hétfőtől péntekig 7-17 óráig tekinthetők meg. A kiállítás május 18-ig minden érdeklődő számára látogatható.



**SZENT ISTVÁN**  
**EGÉSZSÉGHÁZ**

### Szakorvosi szolgáltatásaink:

- ✘ általános kardiológia
- ✘ általános belgyógyászat
- ✘ ultrahang vizsgálatok

(szív, has, kismedence, pajzsmirigy, nyaki erek, vénák, érvizsgálatok, lágyszövetek, emlő, here)

- ✘ urológia
- ✘ reumatológia
- ✘ diabetológia
- ✘ neurológia
- ✘ foglalkozás-egészségügy
- ✘ plasztikai sebészet
- ✘ laboratóriumi vizsgálatok

### Bejelentkezés

- telefonon: **06(56)524-082**
- e-mailen: **uh@uhszolnok.hu**
- személyesen:

**Szolnok, Versegly u. 5**  
**www.uhszolnok.hu**

**Válassza a megelőzést!**